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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

1) Providenciou a formagdo de equipe multidisciplinar ou comité de
crise para avaliacdes, deliberagdes e acompanhamento do planejamento
e das acdes de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

1.1) HA participagdo do Conselho Municipal de Saude nesta equipe
multidisciplinar ou comité de crise?

Resposta: Sim

Comentarios: -

1.2) H& divulgagdo a populagdo das medidas sanitarias sobre o
enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

1.3) Qual o meio utilizado para a divulgagdo a populacido das medidas
sanitarias sobre o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: site oficial da Prefeitura, redes sociais , placas, etc

Comentéarios: -

2) Foi elaborado plano municipal de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

3) Existem instrumentos (planilhas e/ou aplicativos) para o
acompanhamento da involugdo ou evolugdo das demandas relacionadas as
acdes de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentédrios: Boletim epidemioldgico coronavirus
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

4) O Municipio estd divulgando todos os atos, as receitas e as
despesas decorrentes da situagdo de calamidade publica no portal de
transparéncia do municipio, em conformidade com o Comunicado SDG n°
18/20207

Resposta: Sim

Comentarios: -

4.1) Informe a URL de divulgagdo dos atos, receitas e despesas
decorrentes da situagdo de calamidade publica:

Resposta: https://www.olimpia.sp.gov.br/portal/contas-
publicas/1/39/0/0/0/0/

Comentarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

5) Houve criagdo, aperfeicoamento ou ampliagdo de programas
governamentais, destinados ao enfrentamento da COVID-19?
Resposta: Sim

Comentéarios: -

5.1) Informe o nome dos programas ou ag¢des governamentais criados,
aperfeigoados ou ampliados relacionados ao enfrentamento da COVID-19

Resposta: 2.476 Acgdes do SUAS no Combate ao Covid-19;
2.475 Enfrentamento do Coronavirus - Covidl9;
2.474 - Recursos para o Combate ao Coronavirus

Comentéarios: -

6) Em 2021, houve recebimento de repasses federais e/ou estaduais
destinados ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

6.1) Qual o montante de repasses federais recebidos em 2021 para o
enfrentamento da COVID-19?

Resposta: RS 961,624.48

Comentédrios: Sendo deste montante o valor de RS 1.624,48 de rendimentos.

6.2) Qual o montante de repasses estaduais recebidos em 2021 para o
enfrentamento da COVID-19?

Resposta: R$ 1,503,648.39

Comentéarios: Sendo deste montante o valor de R$ 48,39 de rendimentos.

7) Houve realizagdo de despesas em 2021 para o enfrentamento da
COVID-19 (independentemente da fonte de recursos e da fungdo de
governo) ?

Resposta: Sim

Comentéarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

7.1) Qual o montante total de despesas em 2021 para o enfrentamento
da COVID-19 (independentemente da fonte de recursos e da fungdo de
governo) ?

Resposta: Valor Empenhado: R$ 3,663,308.36
Valor Liquidado: R$ 3,319,280.96
Valor Pago: R$ 3,159,688.04

Comentdrios: O montante acima se dividem em: Assisténcia Social RS
2.311,88; Saude RS 3.231.701,42; Educacdo RS 85.267,66.

8) As receitas e despesas destinadas ao enfrentamento da COVID-19 em
2021 estdo sendo langadas na contabilidade, com o cédigo de

aplicagcdo 312, conforme estabelecido no Comunicado AUDESP n°
28/20207

Resposta: Sim

Comentéarios: -

9) Houve a elaboragdo de plano de contingéncia orcgcamentaria?

Resposta: Sim
Comentérios: -
9.1) A Prefeitura realizou, em 2021, alguma medida de

contingenciamento em face da queda na arrecadagado?

Resposta: Sim

Comentarios: -

9.1.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: Ndo estdo sendo pagos para os servidores que estdo home-
office a gratificagdo por local de trabalho e a
insalubridade, além de todas as despesas passarem por analise
antes de serem efetivadas.

Comentéarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

9.2) A Camara adotou, em 2021, alguma medida para auxiliar a
Prefeitura no combate a pandemia °?

Resposta: Nao

Comentarios: -

9.2.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentarios: -

10) Realizou alguma renuncia de receita em 20217

Resposta: Nao

Comentéarios: -

10.1) Qual o montante total de renuncia de receita realizada em
20217

Resposta: -

Comentarios: -

10.2) Desse montante total, qual o valor de renuncia de receita
realizada para atender as necessidades impostas pela pandemia?

Resposta: -

Comentarios: -

11) Em 2021, houve abertura de créditos extraordinarios?

Resposta: Nao

Comentarios: -

11.1) Qual o montante total de créditos extraordinadrios aberto em
20217

Resposta: -

Comentarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

11.2) Deste montante total, qual o valor de créditos extraordinarios
aberto exclusivamente para o enfrentamento da COVID-197?

Resposta: -

Comentarios: -

11.3) A abertura dos créditos extraordinarios esta amparada em
alguma fonte ou dotagcdo existente no orgamento?

Resposta: -

Comentéarios: -

11.4) Houve estimativa de impacto sobre o equilibrio orgamentario e
financeiro para a abertura de créditos extraordinarios?

Resposta: -

Comentarios: -

11.5) Houve cientificagcdo ao Poder Legislativo sobre a abertura de
créditos extraordinarios?

Resposta: -

Comentarios: -

12) Existem reservas de contingéncia previstas no orgcamento de 20217

Resposta: Sim

Comentarios: -

12.1) Qual o montante total da reserva de contingéncia previsto no
orcamento de 2021?

Resposta: R$ 1,500,000.00

Comentarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

12.2) Houve wutilizagdo de reserva de contingéncia prevista no
orgcamento de 2021, destinada ou ndo ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

12.3) Qual o montante total da reserva de contingéncia utilizada em
2021»

Resposta: -

Comentéarios: -

12.4) Deste montante total, qual valor de reserva de contingéncia
foi destinado ao enfrentamento da COVID-197

Resposta: -

Comentarios: -

13) Em 2021, houve requisigcdo de bens ou servigos de particular
destinada ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

13.1) Houve fixacdo e/ou pagamento de valor a titulo de
ressarcimento em face de requisigcdo de bens ou servigo de
particular, destinada ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: -

Comentarios: -

13.2) Qual o valor total fixado e/ou pago, em 2021, a este titulo
pela prefeitura?

Resposta: -

Comentéarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

13.3) Houve estudo ou levantamento prévio para fixagdo do Jjusto
valor do bem ou servigo requisitado?

Resposta: -

Comentarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

D. EXAME DE CQNTRATA(}C")ES COM BASE NO DECRETO DE
CALAMIDADE PUBLICA (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

14) Em 2021, a Prefeitura realizou dispensas de 1licitacgéo
fundamentadas no art. 24, IV, da Lei Federal n° 8.666/93, para
enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentédrios: Dispensa 05/2021 - contratacdo de empresa especializada para
servico de locacdo de equipamentos médico/ hospitalar
Dispensa 06/2021 - aquisicdo emergencial de medicamento

utilizado no tratamento de pacientes com Covid-19

14.1) Em 2021, qual o montante total dos valores contratados com
dispensas de licitagdo fundamentadas na emergéncia, prevista no art.
24, IV, da Lei Federal n° 8.666/93, para enfrentamento da COVID-19?

Resposta: RS$ 5,224.00

Comentarios: A Dispensa 05/2021, o valor era de R$ 76.000,00, mas o mesmo
foi revogado, pois a empresa ndo assinou o contrato.

15) A Prefeitura realizou dispensas de licitag¢do com fundamento na
Lei Federal n° 13.979/2020, para enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

15.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de
licitacdo fundamentadas na Lei Federal n° 13.979/2020, para
enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

16) A Prefeitura realizou contratagdo a partir da adesdo a registro
de precos promovido por outro ente federativo (carona) para
enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

D. EXAME DE CQNTRATA(;C)ES COM BASE NO DECRETO DE
CALAMIDADE PUBLICA (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

16.1) Qual o montante total dos valores contratados a partir da
adesdo a registro de pregcos promovido por outro ente federativo
(carona)para enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

E. EXAME DE CONTRATACOES COM O 32 SETOR (Relativa ao
exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

17) A Prefeitura realizou repasses ao 3° Setor voltados ao
enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentarios: -

17.1) Qual o montante total repassado ao 3° Setor, voltado ao
enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: R$ 2,765,136.22

Comentéarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

F. RECURSOS HUMANOS (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

18) Houve contratacdo emergencial de @pessoal destinada ao
enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

18.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) com
o pagamento de pessoal <contratado emergencialmente para o
enfrentamento da COVID-19, até o ©presente momento?

Resposta: R$ 218,958.44

Comentédrios: Os valores acima estdo ligquidados na secretaria de Satde.
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

G. ASSISTENCIA SOCIAL (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

19) A Secretaria Municipal de Assisténcia Social, ou érgéo
equivalente, vem tomando medidas de enfrentamento aos efeitos da
COVID-19 sobre a populagado?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

19.1) Citar, resumidamente, as medidas sociais de enfrentamento da
COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: intensificagdo de entregas de cestas basicas, a concessédo de
beneficios eventuais (pagamento de &agua, energia e funeral

Comentédrios: -
19.2) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na

adogdo das medidas sociais, até o presente momento?

Resposta: R$ 2,311.88

Comentéarios: -

19.3) Houve elaboragdo de plano de enfrentamento dos efeitos da
COVID-19 sobre a populagdo pela Secretaria Municipal de Assisténcia
Social, ou 6rgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentédrios: Plano elaborado pela Comissé&o de enfrentamento a Covid-19

19.4) Houve participagdo do Conselho Municipal de Assisténcia Social
no planejamento e/ou acompanhamento das medidas sociais de
enfrentamento a COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: Nao

Comentarios: -

19.5) Houve necessidade de adogdo de medidas sociais, decorrentes da
pandemia, que ndo estavam contempladas no plano de enfrentamento da
COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

G. ASSISTENCIA SOCIAL (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

19.6) Houve distribuig¢do de recursos financeiros municipais a
populagédo carente (auxilio emergencial municipal), em decorréncia da
crise da COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

19.7) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados)
neste auxilio emergencial municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

19.8) Quantas pessoas foram atendidas pelo auxilio emergencial
municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

19.9) A prefeitura recebeu doagdées em espécie destinadas a
assisténcia social?

Resposta: Nao
Comentérios: -

19.9.1) Informe o valor:
Resposta: -

Comentarios: -

19.10) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a assisténcia social?

Resposta: Sim

Comentédrios: &alcool em gel

19.10.1) Informe:

Resposta: Alcool em gel

15

ZEXS-GNT9-COdA-D6Z2-E :01uaWNIop op 0BIPOd 0 swlojul 8 ,[eNBip 0JUSWNJ0P JeplfeA, Jul| - 1q-AoB ds 8] 0ssasoid-a//:d1y assaoe
[euibuo oanbure o JaA nojs eiNJeUISSE 8100S S3QdeULIOJUI I18140 Bled "dSTD1-9 ewals!S "J71134V.LId ZOHIANO IdIN3H :HOd ILNIWTVLIOIA OAVNISSY OLNINND0A IA VIdOD



COPIA DE DOCUMENTO ASSINADO DIGITALMENTE POR: FELIPE QUEIROZ BETARELLE. Sistema e-TCESP. Para obter informagées sobre assinatura e/ou ver o arquivo original
acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'Validar documento digital' e informe o cédigo do documento: 3-279G-DPQJ-6EU5-5X3Z

ré

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

Comentéarios:

n

Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021
G. ASSISTENCIA SOCIAL (Relativa ao exercicio de 2021)

16



Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

H. EDUCACAO (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

20) No decorrer do més em exame, as aulas presenciais para os alunos
da rede municipal de ensino sofreram paralisagdo, devido a pandemia
da COVID-19?

Resposta: Parcial

Comentédrios: No dia 8 de marco de 2021, segundo o Decreto Municipal n°
8.045 de 05 de marco de 2021, inciso XIX, as aulas foram
permitidas de forma remota até o dia 12 de marco. Na semana
de 15/03 a 28/03/2021 foi antecipado o recesso escolar,
publicado em Decreto Municipal n° 8.048, de 12 de marco de
2021. No dia 29 marco foi publicado Decreto Municipal n® 8056
que Dispde sobre extensdo da medida de quarentena de dque
trata o Plano S&do Paulo, no Artigo 2°, alinea d consta
férias dos professores de 29/03/2021 a 12/04/2021.

20.1) A Secretaria Municipal de Educagdo, ou érgdo equivalente, vem
tomando medidas educacionais de emergéncia voltadas a mitigar os
possiveis impactos sobre a aprendizagem?

Resposta: Sim

Comentarios: -

20.2) Citar, resumidamente, as medidas mitigadoras de impacto sobre
a aprendizagem mais relevantes adotadas.

Resposta: Materiais impressos com atividades para pais e alunos, videos
e Audios explicativos das atividades pelo aplicativo
WhatsApp, videos disponibilizados pelo Sistema Aprende
Brasil.

Comentéarios: -

20.2.1) Estdo sendo adotadas medidas alternativas para substituir as
aulas presenciais?

Resposta: Sim

Comentarios: -

20.2.1.1) Relacione:

Resposta: material impresso
outros

Comentédrios: As aulas foram preparadas em material fisico, com &dudios e
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

H. EDUCACAO (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

videos explicativos para pais e alunos.

20.2.1.1.1) Informe quais sdo as outras medidas alternativas de
substituigcdo das aulas presenciais:

Resposta: Sugestdes de 1leituras e filmes educativos, além de jogos
confeccionados pelos professores.

Comentéarios: -

20.3) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adogcdo de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, até o
presente momento?

Resposta: R$ 85,267.66

Comentéarios: -

20.4) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a educagédo?

Resposta: Nao

Comentarios: -

20.4.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

20.5) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a educagédo?

Resposta: Nao

Comentarios: -

20.5.1) Informe:

Resposta: -

Comentarios: -

20.6) Houve elaboragdo de plano de enfrentamento da COVID-19 pela
Secretaria Municipal de Educagdo, ou 6érgdo equivalente?

Resposta: Sim

18

ZEXS-GNT9-COdA-D6Z2-E :01uaWNIop op 0BIPOd 0 swlojul 8 ,[eNBip 0JUSWNJ0P JeplfeA, Jul| - 1q-AoB ds 8] 0ssasoid-a//:d1y assaoe
[euibuo oanbure o JaA nojs eiNJeUISSE 8100S S3QdeULIOJUI I18140 Bled "dSTD1-9 ewals!S "J71134V.LId ZOHIANO IdIN3H :HOd ILNIWTVLIOIA OAVNISSY OLNINND0A IA VIdOD



Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

H. EDUCACAO (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

Comentarios:

20.7) Houve participagdo do Conselho Municipal de Educag¢do no
planejamento e acompanhamento das medidas mitigadoras de impacto
sobre a aprendizagem adotadas pela Secretaria?

Resposta:

Comentéarios:

Sim

E informado as medidas tomadas em reunido mensal para os
Conselheiros.

20.8) Houve necessidade de adogdo de medidas mitigadoras de impacto
sobre a aprendizagem, decorrentes da pandemia, que nao estavam
contempladas no plano de enfrentamento da COVID-19?

Resposta:

Comentéarios:

Sim

Neste més, devido ao aumento de casos e 6bitos no municipio,
o Prefeito por meio dos Decretos 8048 e 8056, antecipou o
recesso e as férias escolares com o intuito de que em meados
de abril a rede possa retornar as aulas com mais seguranga e
consequentemente com mais resultados positivos na
aprendizagem dos alunos.

20.9) Houve distribuicdo de merenda escolar aos alunos, durante a
suspensdo total ou parcial das aulas presenciais?

Resposta:

Comentéarios:

Sim

20.10) A prefeitura possui plano de retomada de aulas presenciais?

Resposta:

Comentarios:

Sim

20.10.1) O Plano de retomada foi divulgado na internet?

Resposta:

Comentéarios:

Sim

Por meio do Decreto Municipal 8006 que autorizou o Ensino
Hibrido, ou seja, com 35% de alunos presenciais e 65% remoto,
com escalonamento de hordrios para entrada e saida dos
alunos, como também o Decreto n® 8.048, de 12 de marco de
2021 gue no 1inciso XIX determina a suspensdo das aulas
presenciais. Cada escola fez um documento com todas essas
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

H. EDUCACAO (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

informagcdes e com o protocolo sanitério, com aval do Comité
local para prevencdo e monitoramento das medidas de controle
da COVID 19.

20.10.2) Informe a URL:

Resposta: https://www.olimpia.sp.gov.br

Comentéarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

|. SAUDE (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

21) A Secretaria Municipal de Saude, ou o6rgdo equivalente, vem
tomando medidas voltadas ao enfrentamento dos efeitos da COVID-19
sobre a sautde da populagédo?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

21.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adocdo de medidas de saude voltadas ao enfrentamento da COVID-19,
até o presente momento?

Resposta: R$ 3,231,701.42

Comentarios: -

21.2) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a saude?
Resposta: Nao

Comentdrios: -

21.2.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

21.3) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a saude?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

21.3.1) Informe:

Resposta: - Alcool 70 Gel Ypé 330g - 4.000 unidades
- Alcool 70 Glicerinado 5 Litros - 80 galdes
- Protetor Facial Plastico Incolor - 900 unidades
- Alcool 70 Gel Mz3 250ml - 1.200 unidades
- Alcool 70 Fixed/Mz3 5 Litros — 200 galdes
Comentédrios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

|. SAUDE (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

21.4) Citar, resumidamente, as medidas de saude voltadas ao
enfrentamento da COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Disponibilizagdo ao quadro total de funcionarios da Satude de
EPI para prevengdo a contaminagdo ao Covid-19; Adequagdo dos
locais de atendimento ao publico para garantir

distanciamento; Ampliacdo da capacidade de atendimento do
Hospital Filantrépico da Santa Casa, com a disponibilizagéo
(atual) de 15 1leitos de UTI especificos para Covid-19;
Implantacdo do "Gripario", visando atender pacientes com
sintomas respiratérios; Testagem dos Idosos da entidade
Abrigo S&do José; Higienizagdo das unidades de satde e de
pontos de maior concentragdo de publico tais como rodoviaria,
ruas comerciais de maior fluxo e ruas confrontantes com
unidades de saude; Ampliacdo do quadro de funcionarios da UPA
sendo: 1 médico/plantdo, 1 enfermeiro/plantdo e 2 técnicos
de enfermagem/plantdo; Destinacdo de dois quartos da UPA para
acomodagdo de pacientes suspeitos/positivos de Covid-19;
Intensificagdo de protocolo de higienizagdo nos ambientes nas
unidades de saude; Atendimento nas unidades de saude com
horario espagado, evitando assim aglomeragdes.

Comentéarios: -

21.5) Houve elaboragdo de plano de enfrentamento da COVID-19, pela
Secretaria Municipal de Saude, ou érgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentarios: -

21.6) Houve participagdo do Conselho Municipal de Saude no
planejamento e/ou acompanhamento das medidas de saude voltadas ao
enfrentamento da COVID-19 adotadas pela Secretaria®?

Resposta: Sim

Comentarios: -

21.7) Houve necessidade de adocdo de medidas de saude, decorrentes
da pandemia, que ndo estavam contempladas no plano de enfrentamento
da COVID-19-?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

|. SAUDE (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

22) O Municipio é referéncia no atendimento a pacientes com COVID-
19, prestando assisténcia a populagdo de outro(s) municipios?

Resposta: Sim

Comentarios: -

22.1) Quantos municipios estdo sendo atendidos pela rede local de
saude (excluindo o municipio prestador das informagdes)?

Resposta: 4

Comentérios: Altair, Cajobi, Guaraci e Severinia

23) O Municipio possui hospitais de campanha construidos (montados)
ou em construgcdo (montagem)?

Resposta: Sim

Comentéarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO
IMPLANTADO) - (Informagdes acumuladas 2020/2021) - Item 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

23.1) N° CNES:

Resposta:

Comentéarios:

0

Trata-se de instalacgdes privadas cedidas através de Termo de
Comodato.

23.2) Data de inicio das atividades:

Resposta:

Comentarios:

03/04/2020

A partir de 20/09, tendo em vista o ndo agravamento e
necessidade do local para implantacdo dos leitos, o mesmo foi
reintegrado a proprietaria.

23.3) Valor envolvido na construgdo/montagem do hospital:

Resposta:

Comentéarios:

R$ 0.00

Trata-se de instalacgdes privadas cedidas através de Termo de
Comodato, conforme Termo enviado a Fiscalizacéo.

23.4) Valor pago até o presente momento:

Resposta:

Comentarios:

R$ 0.00

23.5) CNPJ do responsavel pela construgdo / montagem:

Resposta:

Comentéarios:

CPF: 590.352.938-00

23.6) Tipo de gerenciamento previsto ou existente do hospital:

Resposta:

Comentarios:

Administracéao

23.7) N° de Leitos de UTI:

Resposta:

Comentarios:

0
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO
IMPLANTADO) - (Informagdes acumuladas 2020/2021) - Item 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

23.8) N° de Leitos hospitalares de especialidades:

Resposta: 0

Comentéarios: -

23.9) N° de Leitos de observacéo:

Resposta: 50

Comentarios: -

23.10) N° de Médicos:

Resposta: 0

Comentarios: -

23.11) N° de Enfermeiros:

Resposta: 0

Comentdrios: -

23.12) N° de Pessoal de Enfermagem (exceto enfermeiros):
Resposta: 0

Comentdrios: -

23.13) O Hospital de campanha ja foi desativado?
Resposta: Sim

Comentarios: -

23.13.1) Informe a data de desativacéo:

Resposta: 20/09/2020

Comentéarios: -

25

ZEXS-GNT9-COdA-D6Z2-E :01uaWNIop op 0BIPOd 0 swlojul 8 ,[eNBip 0JUSWNJ0P JeplfeA, Jul| - 1q-AoB ds 8] 0ssasoid-a//:d1y assaoe
[euibuo oanbure o JaA nojs eiNJeUISSE 8100S S3QdeULIOJUI I18140 Bled "dSTD1-9 ewals!S "J71134V.LId ZOHIANO IdIN3H :HOd ILNIWTVLIOIA OAVNISSY OLNINND0A IA VIdOD



Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

K. ESTATISTICAS (Informacgdes acumuladas 2020/2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

24) Numero

Resposta: 15807
Comentarios: -

25) Numero de casos
Resposta: 265
Comentarios: -

26) Numero de casos
Resposta: 9152
Comentéarios: -

27) Numero de casos
Resposta: 6390
Comentarios: -

27.1) Percentual de

Resposta: 89.64%

Comentarios: -

27.2) Percentual de

Resposta: 7.12%

Comentéarios: -

27.3) Percentual de

Resposta: 3.24%

Comentarios: -

28) Numero de casos

Resposta: 5954

de exames coletados para COVID-19, até o presente momento

em analise de COVID-19, até o presente momento

descartados de COVID-19, até o presente momento

até

confirmados de COVID-19,

o presente momento

casos confirmados leves (se houver):

casos confirmados moderados (se houver):

casos confirmados graves (se houver) :

recuperados de COVID-19, até o presente momento
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

K. ESTATISTICAS (Informacgdes acumuladas 2020/2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

Comentarios: -

29) Numero de ébitos confirmados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 152

Comentéarios: -

30) Nuamero de ébitos suspeitos de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 0

Comentarios: -

31) Numero de ébitos descartados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 17

Comentarios: -

32) No ultimo dia do més de referéncia deste questionario, havia
demanda reprimida de leitos de enfermaria®?

Resposta: Néo

Comentéarios: Informacdo dada pela Unidade de Pronto Atendimento - UPA
municipal, tendo em vista o Hospital Filantrépico Santa Casa
de Misericdérdia de Olimpia alegar n&do haver registro das
demandas ndo possiveis de realizacdo de atendimento.

33) No Ultimo dia do més de referéncia deste questionario, havia
demanda reprimida de leitos de UTI?

Resposta: Sim
Comentédrios: Informacdo dada pela Unidade de Pronto Atendimento - UPA
municipal, tendo em vista o Hospital Filantrdépico Santa Casa

de Misericdérdia de Olimpia alegar nédo haver registro das
demandas nédo possiveis de realizacdo de atendimento.

34) Informe a quantidade:

Resposta: 3

Comentarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

L. EQUIPAMENTOS MEDICO-CIRURGICOS ADQUIRIDOS (R$)
(CASO EXISTA) (Informacbes acumuladas 2020/2021) - Item 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

35.1) Tipo de equipamento médico-cirurgico destinado ao
enfrentamento da pandemia:

Resposta: Monitor Multiparamétrico
Comentérios: -

35.2) Marca/Modelo:

Resposta: PHILIPS / Efficia CM120

Comentarios: -

35.3) Quantidade:

Resposta: 1

Comentéarios: -

35.4) Valor unitario:
Resposta: R$ 14,938.64
Comentarios: -

35.5) Local de destinacéo:

Resposta: UNIDADE RESPIRATORIA (GRIPARIO), PARA ATENDIMENTO A USUARIOS
DA REDE DE SAUDE COM SINTOMAS DE SINDROME GRIPAL LEVE,
INSTALADO NO MUNICIPIO EM 01/08.

Comentarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

N. SUSPENSAO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

37) Foram suspensos pagamentos de dividas com base na Medida
Proviséria n°® 2.185-35, de 24 de agosto de 2001 ou na Lei n°® 13.485,
de 2 de outubro de 20177

Resposta: Nao

Comentéarios: -

38) Foram suspensos pagamentos devidos no exercicio de 2021
decorrentes de operagdes de crédito interno ou externo celebradas
com o sistema financeiro ou instituicgdes multilaterais de crédito?

Resposta: Nao

Comentarios: -

38.1) Foi firmado aditamento contratual para suspensdo dos
pagamentos citados no item anterior?

Resposta: -

Comentarios: -

39) Foram suspensos pagamentos relativos aos recolhimentos das
contribuig¢des previdenciarias patronais dos Municipios devidas aos
respectivos regimes préprios?

Resposta: Nao

Comentarios: -

39.1) Foi autorizada por lei municipal especifica?

Resposta: -

Comentarios: -

40) Foram suspensos pagamentos de despesas de pessoal néo

relacionadas na Lei Federal Complementar n° 173, de 20207
Resposta: Nao
Comentéarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

N. SUSPENSAO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

40.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentarios: -

41) Foram regulamentadas, localmente, as proibig¢des relacionadas no
artigo 8° da Lei Complementar Federal n° 173, de 20207

Resposta: Nao

Comentéarios: -

41.1) Cite o instrumento normativo:
Resposta: -

Comentarios: -

42) O municipio aderiu ao Programa de Acompanhamento e Transparéncia
Fiscal instituido pela Lei Federal n° 178, de 13.1.201?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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Gestéo de Enfrentamento da COVID-19 - Margo 2021

O. VACINACAO (INFORMACOES ACUMULADAS)
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIMPIA

43) Existe plano municipal de vacinagdo contra a Covid-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

44) Foram recebidas vacinas até o més de referéncia deste
questionario?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

44.1) Informar o quantitativo recebido ACUMULADO, até o ultimo dia
do més de referéncia deste questionario:

Resposta: 9816

Comentarios: -

45) Existe cadastramento municipal do publico prioritario para
vacinagdo - Covid 19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

45.1) Existem profissionais de saude cadastrados (previstos)?

Resposta: Nao

Comentarios: -

45.2) Existem idosos em instituigcdes de longa permanéncia
cadastrados (previstos)?

Resposta: Sim

Comentarios: -

45.2.1) Informar a quantidade CADASTRADA para 1° Dose:

Resposta: 55

Comentarios: -
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45.2.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:

Resposta: 25/01/2021

Comentérios: -

45.2.3) Informar a a data de conclusdo para 1° Dose:
Resposta: 25/01/2021

Comentédrios: -

45.2.4) Informar a quantidade CADASTRADA para 2% Dose:
Resposta: 55

Comentéarios: -

45.2.5) Informar a a data de inicio para 2?® Dose:
Resposta: 19/02/2021

Comentérios: -

45.2.6) Informar a a data de conclusdo para 2° Dose:
Resposta: 19/02/2021

Comentérios: -

45.3) Existem idosos cadastrados (previstos)?
Resposta: Nao

Comentéarios: -

45.4) Existem pessoas a partir de 18 anos com deficiéncia, acolhidas
em residéncias inclusivas cadastradas (previstas)?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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45.5) Existem profissionais do corpo técnico das instituigdes de
longa  permanéncia e de residéncias inclusivas cadastrados
(previstos) ?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

45.6) Existem indigenas e quilombolas cadastrados (previstos)?

Resposta: Nao

Comentarios: -

45.7) Existem profissionais da educag¢do cadastrados (previstos)?

Resposta: Nao

Comentarios: -

45.8) Existem moradores de rua (abaixo de 60 anos) cadastrados
(previstos) ?

Resposta: Nao

Comentarios: -

45.9) Existem outras prioridades cadastradas (previstas)?

Resposta: Nao

Comentédrios: -

45.10) Existem demais pessoas da populacdo cadastradas (previstas)?
Resposta: Nao

Comentéarios: -

46) Houve vacinagdo no municipio, até o ultimo dia do més de
referéncia deste questionario?

Resposta: Sim

Comentarios: -
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46.1) Existem profissionais de saude vacinados?

Resposta: Sim

Comentédrios: -

46.1.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1° Dose:
Resposta: 1446

Comentédrios: -

46.1.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:
Resposta: 21/01/2021

Comentédrios: -

46.1.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2° Dose:
Resposta: 931

Comentédrios: -

46.1.5) Informar a a data de inicio para 2% Dose:
Resposta: 11/02/2021

Comentarios: -

46.2) Existem idosos em instituig¢des de longa permanéncia vacinados?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

46.2.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1° Dose:

Resposta: 55

Comentarios: -

46.2.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:

Resposta: 25/01/2021
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Comentarios: -

46.2.3) Informar a a data de conclusdo para 1% Dose:

Resposta: 25/01/2021

Comentéarios: -

46.2.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2° Dose:

Resposta: 55

Comentéarios: -

46.2.5) Informar a a data de inicio para 2® Dose:
Resposta: 18/02/2021

Comentérios: -

46.2.6) Informar a a data de conclusdo para 2°® Dose:
Resposta: 18/02/2021

Comentérios: -

46.3) Existem idosos vacinados?

Resposta: Sim

Comentarios: -

46.3.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1°® Dose:

Resposta: 5284

Comentarios: -

46.3.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:

Resposta: 08/02/2021

Comentéarios: -
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46.3.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2° Dose:

Resposta: 1294

Comentarios: -

46.3.5) Informar a a data de inicio para 2% Dose:

Resposta: 01/03/2021

Comentarios: -

46.4) Existem pessoas a partir de 18 anos com deficiéncia, acolhidas
em residéncias inclusivas vacinadas?

Resposta: Nao

Comentarios: -

46.5) Existem profissionais do corpo técnico das instituigdes de
longa permanéncia e de residéncias inclusivas vacinados?

Resposta: Sim
Comentéarios: -

46.5.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1° Dose:

Resposta: 50

Comentarios: -

46.5.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:

Resposta: 25/01/2021

Comentarios: -

46.5.3) Informar a a data de conclusédo para 1® Dose:

Resposta: 25/01/2021

Comentéarios: -
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46.5.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2° Dose:

Resposta: 50

Comentdrios: -

46.5.5) Informar a a data de inicio para 2% Dose:
Resposta: 18/02/2021

Comentarios: -

46.5.6) Informar a a data de conclusédo para 2°® Dose:
Resposta: 18/02/2021

Comentdrios: -

46.6) Existem indigenas e quilombolas vacinados?
Resposta: Nao

Comentdrios: -

46.7) Existem profissionais da educacgdo vacinados?
Resposta: Nao

Comentarios: -

46.8) Existem moradores de rua (abaixo de 60 anos) wvacinados?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

46.9) Existem outras prioridades vacinadas?

Resposta: Nao

Comentarios: -

46.10) Existem demais pessoas da populagdo vacinadas?

Resposta: Nao
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Comentarios: -

47) Houve previsdo de vacinagdo - Covid 19 em domicilio para pessoas
do grupo de risco?

Resposta: Nao

Comentarios: -

48) Existe plano de cadastramento e acompanhamento da evolugdo do
quadro clinico das pessoas vacinadas?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

49) Existe controle de possiveis contaminagdes por Covid-19 de
pessoas vacinadas (resisténcia viral)?

Resposta: Nao

Comentarios: -

50) O municipio realizou, por agédo prépria, a aquisigdo de vacinas -
Covid 19, no més de referéncia deste questionario?

Resposta: Nao

Comentarios: -

51) O municipio realizou aquisigcdo de seringas e/ou agulhas para
fins especificos de vacinagdo - Covid, no més de referéncia deste
questionario?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

52) O municipio realizou despesas com outros insumos (afora seringas
e agulhas) para fins especificos de vacinagdo - Covid, no més de
referéncia deste questionario?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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53) O municipio realizou contratagdo de pessoal (temporario) para
fins especificos de vacinagdo - Covid 19, no més de referéncia deste
questionario?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

54) Houve algum treinamento para as equipes de saude que estéo
atuando na wvacinacao:

Resposta: Sim

Comentédrios: -

54.1) O(s) treinamento(s) foi(ram) promovido(s) por iniciativa:
Resposta: Municipal

Comentéarios: -

55) Houve contratagdo de empresa para a operacionalizagdo da
vacinagdo (armazenamento, distribuigcdo e/ou aplicacgdo)

Resposta: Nao

Comentarios: -

56) Existe, na rede municipal, refrigeradores suficientes para o

armazenamento das vacinas - Covid (+2°C a +8°C)
Resposta: Sim
Comentédrios: -

57) Existe alguma campanha municipal para esclarecimentos sobre a
vacinagdo a populagédo?

Resposta: Sim
Comentédrios: -
57.1) Informar os meios de comunicagdo utilizados:

Resposta: Radio
Internet
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Comentarios: -

58) HA a atualizacgdo diaria e correta das doses aplicadas no Sistema
de Informagdo - VaciVida, conforme determina a Resolugdo da
Secretaria da Saude SS-16, de 28.1.20217

Resposta: Sim

Comentarios: -
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